AUFBAUANLEITUNG XXXL-D 09/2019  LIEF: 0442

Dieter Knoll
Collection

DEUTSCH - Alle Pakete 6ffnen und alle
Aufbauanleitungen lesen. Fachkundige
Montage erforderlich. Unsach- gemiRe
Montage kann zu Unféllen fiihren.
Mébel/ Gegenstand kdénnte Kippen oder
umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf,
dass Sie Schrauben/ Beschlige ent-
sprechend der Wand-/ Deckenbeschaf-
fenheit und mit aus- reichender Trag-
fahigkeit verwenden. Erkundigen Sie
sich ggf. beim Eisenwarenfachhandel.




0 mm

121 103

Ly

121 370

Ly

111 106

8x

3,5x11

121 116

4,0x40

L x

121 088

— 10 mm
—— 12
—— 20 mm
— 30 mm
— [q.O mm
— 50 mm
— 60 mm 5
— ?0 mm
—— 80 mm
———— 90 mm
—— 100 mm
M6x18 M6x15 M6x12 10 mm 4,0x13 8x30
&
8x 121 155 8x 121148 8x M 12| 8x 121 359 2x 353 006
6,3x15
2x_ 124 560 1x M 625] 2x 1M 634 4x 16x 121 140
F0x15x2




bx 121 310

& B

o 6.3
‘\1’ 1111331 16x 121 140




8x 121 155
M6x 15

Y

8x 124 599

2s s s

‘: = . N\ \ R , =
121 103 55 | | /«\U | I | s
E 8

4,0x40

bx 121088




x 121148

2x 111 634

2x 124 560




8x 121 359




F0x15x2

L x

111 106

8x

121 116




